Φύλλο Εργασίας 2ο :   ΣΥΝΔΕΣΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ
Πραγματοποιήστε με τη βοήθεια του εικονικού εργαστηρίου στην προσομοίωση PhET Colorado, που βρίσκεται στους συνδέσμους, το κύκλωμα παράλληλης συνδεσμολογίας, που φαίνεται παρακάτω .
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Η πηγή έχει τάση V=50V. Αυτό δείχνει και το βολτόμετρο που έχει συνδεμένους τους ακροδέκτες του στα άκρα της πηγής. 
Για τις επόμενες μετρήσεις θα χρειαστεί να προσθέσετε δύο επιπλέον αμπερόμετρα. 
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Πρώτα διαγράψτε το καλώδιο (κ) στο πιο πάνω κύκλωμα και προσθέστε αρχικά ένα αμπερόμετρο σε σειρά με την R1, όπως φαίνεται στο διπλανό σχήμα: Προσθέστε δύο καλώδια για να ολοκληρώσετε τη σύνδεση του αμπερομέτρου και επαναλάβετε για την συνδεσμολογία του 2ου αμπερομέτρου σε σειρά με την R2.  
R1=60Ω   και  R2=30Ω 
Μετρήστε με την βοήθεια του αμπερομέτρου το ρεύμα Ι1 της αντίστασης R1.    Ι1= ……………. 
Μετρήστε με την βοήθεια του αμπερομέτρου το ρεύμα Ι2 της αντίστασης R2.    Ι2= ………………. 
Υπολογίστε το άθροισμα Ι=Ι1+Ι2          Ι= ………….. 
Συγκρίνετε το ρεύμα Ι που βρήκατε στην προηγούμενη μέτρηση με το ρεύμα της πηγής. Τι παρατηρείτε; …………………………………………………………………………………………………………………………… …………………………………………………………………………………………………………………………… 
Μετρήστε με την βοήθεια του βολτομέτρου την τάση V της πηγής. V=50 V 
Υπολογίστε τον λόγο V/I.    V/I  = …………………………… 
Υπολογίστε το άθροισμα 1/R  = (1/R1)+(1/R2).     1/R= ……………………………… 
Υπολογίστε το R  R= ………………………………. 
Η ισοδύναμη αντίσταση είναι R=V/I , τι παρατηρείτε. …………………………………………………………………………………………………………………………… …………………………………………………………………………………………………………………………… 
Να διατυπώσετε λεκτικά και μαθηματικά την ισοδύναμη αντίσταση σε ένα κύκλωμα παράλληλης συνδεσμολογίας με δύο αντιστάσεις R1 και R2 ………………………………………………………………………………………………………………………………………….. ………………………………………………………………………………………………………………………………………….. ………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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